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Notă de transformare a Raportului de selecţie intermediar în Raport de selecţie final  

Intervenția 6 – Conectarea comunității 

 

În data de 30.12.2025 a fost lansat apelul de selecție nr. 810/000/1/6/2025 pentru intervenția 6 – 

“Conectarea comunității”, cu o perioadă de depunere a cererilor de finanțare de 30 de zile, până 

la data de 28.01.2026, ora 23:59, cu o prelungire până în data de 12.02.2026.  Apelul a fost 

avizat de CDRJ Maramureș. Sesiunea s-a închis în data de 12.02.2026, la ora 23:59. În perioada 

derulării apelului s-a depus 1 cerere de finanțare 

 

Înaintea începerii procesului de evaluare, s-au completat și semnat declarațiile privind inexistența 

conflictului de interese (Anexa 9) de către experții voluntari implicați în evaluarea proiectelor. 

Experții au realizat evaluarea proiectelor integral (eligibilitate și criterii de selecție). S-au 

întocmit fișele F1 - Fișa de verificare a criteriilor de eligibilitate și de selecție locale pentru toți 

solicitanții. 

 

 S-au întocmit notificările cererilor de finanțare eligibile/neeligibile care s-au încărcat în 

platformă și în data de 26.03.2026 a fost întrunit Comitetul de selecție a proiectelor, care în 

prezența reprezentanților CDRJ Maramureș au aprobat prin semnătură electronica Raportul 

intermediar de selecție a cererilor de finanțare pentru intervenția 6 – “Conectarea comunității”. 

Raportul a fost avizat de Președintele / Reprezentantul legal al Asociației GAL LIDER CLUJ. 

 

Reprezentanții CDRJ Maramureș au emis formularul F3 – Formular de verificare a selecției 

organizate de GAL, formular care a fost încărcat în platformă.  

 

Raportul intermediar de selecție a fost încarcat în platformă și publicat pe pagina de Facebook a 

asociației și site-ul www.gallidercluj.ro  

 

După încărcarea raportului intermediar de selecție pe platformă, solicitanții au primit notificările 

cererilor de finanțare eligibile/neeligibile. 

mailto:lidercluj@yahoo.com
http://www.gallidercluj.ro/


 

 

 

 
  

 

 

  

  

 
Asociația Grupul de Acțiune Locală Lider Cluj                                                               
Comuna Ciurila  str. Principala nr. 5, jud. Cluj 
Email: lidercluj@yahoo.com 
Web: www.gallidercluj.ro 

 

Termenul limită de depunere a contestațiilor a fost 01.04.2026, ora 23:59. Nu au fost depuse 

contestații. 

 

Luând în considerare faptul că după parcurgerea tuturor etapelor, Raportul intermediar de 

selecție aferent intervenția 6 – “Conectarea comunității” nu a suferit modificări, acesta devine 

Raport final de selecție la data semnării prezentei note. 

 

Menționăm că această Notă de transformare a Raportului de selecție intermediar în Raport de 

selecție final este concepută în conformitate cu Ghidul Grupurilor de Acțiune Locală pentru 

implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală 2023-2027 aprobat prin Ordinul de ministru nr. 

334/29.09.2025 și GHIDUL DE IMPLEMENTARE pentru Intervenția DR 36 LEADER-

Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității, Versiunea 02.   

 

 

 

 

 

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ LIDER CLUJ 

Reprezentant legal 

Coman Anca Semida 
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